



В Республике Татарстан местный житель подозревается в покушении на убийство

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 54-летнего жителя Тукаевского района возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в 2014 году подозреваемый развелся с супругой, после чего они стали судиться по вопросу раздела имущества. В августе 2021 года приехав к бывшей супруге в город Азнакаево подозреваемый дождался, когда та выйдет из дома и сядет в автомобиль. После чего подсел к ней и стал душить угрожая убийством. В этот момент автомобиль, продолжавший движение въехал в кустарник. Воспользовавшись моментом женщина выскочила из салона и побежала к дому, однако замешкалась у калитки, после чего бывший супруг ударил ее кулаком по затылку и снова пытался задушить. На крики женщины вышла соседка, после чего подозреваемый убежал.

Причастность к совершению преступления он не признал. Решается вопрос об избрании в отношении него одной из предусмотренных законом мер пресечения.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1607312>